省青少年公路自行车赛在长落幕

7月23日,2024年吉林省青少年 公路自行车锦标赛在长春市天定山 圆满落幕。赛事由吉林省体育局主 办,吉林省体育局田径自行车运动 管理中心承办,吉林省自行车运动 协会协办

本次比赛赛程2日,设置6个组 别共26个小项。来自省内8个代表 队的50名运动员在比赛中顽强拼 搏,奋勇争先,赛出了水平与风格, 收获了成绩与友谊。经过精彩激烈 的比拼和角逐,有6名运动员成绩达 到一级标准、10名运动员成绩达到 二级标准

赛事组委会牢固树立"管项目 就要管兴奋剂、管队伍就要管兴奋 剂、管行业就要管兴奋剂"的反兴奋 剂主体责任意识,面向所有参赛运 动员开展了反兴奋剂教育资格准 赛会设立兴奋剂检查站对运动 员开展兴奋剂检查。

为加强我省自行车项目裁判员 队伍建设,全面提高裁判员业务水 平,适应我省自行车竞赛工作需要, 赛会为在2024年吉林省自行车项目 二级裁判员培训班中完成理论学习 并考试合格的学员分配了实习岗 学员们在国家级、一级裁判员 的带领下,热情饱满、一丝不苟地投



比多现场 省体商局供图

入工作,在保质保量完成任务的同 时也加深了对裁判工作的理解,积 累了实操经验。

吉林省青少年公路自行车锦标 赛是我省年度最高水平青少年公路 自行车比赛,在发现和培养优秀自 行车运动后备人才,检验全省自行

车青少年业余训练成果,促进全省 自行车运动的普及与提高方面发挥 着不可替代的作用。赛事组委会将 持续办好每届赛事,为促进我省自 行车运动技术水平提高,推动吉林 体育事业发展作出应有的贡献

城市晚报全媒体记者 陆续

2024年吉林省青少年 谏度轮滑锦标寋圆满落幕

7月22日,由省体育局、 白山市人民政府主办,省体 育局水上与游泳运动管理中 心、白山市文化广播电视和 旅游局(体育局)承办的2024 年吉林省青少年速度轮滑锦 标赛在白山市轮滑主题公园 圆满落墓。

据了解,本届赛事为期 两天,分为甲、乙、丙、丁4个 组别,设有男子组、女子组38 个比赛小项,共吸引了全省 15支队伍、226名运动员参 赛。经过赛场激烈角逐,共

产生冠、亚、季军各56个,团 体总分第一、第二、第三名分 别是长春市朝阳区体校、通 化市冬管中心、白山市浑江 区体校。

本届赛事是巩固和扩大 "带动三亿人参与冰雪运动" 的一次具体实践, 也为全省 优秀轮滑青心年提供了切磋 交流机会,在有效提升轮滑 青少年体能的同时,我省轮 滑项目体育后备人才力量得 到了有效夯实

城市晚报全媒体记者 陆续

长春兰桡湖公园 组织学习提升绿化养护技能

为进一步提升兰桡湖公 园的园林绿化精细化养护管 理水平,提高绿化养护工作 者的业务能力,近日,长春兰 桡湖公园管理所组织职丁学 习专业知识,提升绿化养护 技能。

利用雨天时间,组织职 工集体学习吉林省常见树木 植物标本,结合园区内已有 树种观察讲解,以理论为指 导,以问题为导向,"标记出" 日常管理工作重占 将园林 绿化工作向纵深处推进。所

长王鹤奇为职工讲解园区内 常见绿化树种的形态特征、 识别要点、生长习性等,大家 互相交流,有针对性地现场 查看病中害及个别苗木生长 习性的差异,系统整理当前 园林绿化管理工作中存在的 薄弱环节和难点问题。

下一步,兰桡湖公园管 理所将继续加强职工培训和 技能提升,提高公园的园林 绿化养护管理水平,打造更 美的城市景观空间

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春动植物公园举办微景观大赛



精美微景观 公园供图

为进一步激发广大职工的劳动 热情和创造潜能,建设技术过硬、结 构合理、素质优良的园林景观设计 人才队伍,经过两个月的紧张筹备, 近日,长春动植物公园成功举办 2024年微景观大赛。

赛场设在园区内的友谊园。参 赛选手自定主题,各显其能,通过理

论知识问答和微景观设计栽植实操 展现了林园人的精湛技艺。大赛现 场气氛热烈,有立意于"同在蓝天 下·欢乐动物园"建园理念的实干 组,有致力于打造将景观融入美好 生活的诗意组等。自制的园林小品 精致美观,绿植花卉姿态各异,色彩 缤纷,惹人喜爱。

经过激烈的角逐,第一组以"境 之意,邂逅诗意时光"作品脱颖而出, 摘得一等奖;第二组、第六组分别以 "湖畔野趣""爱的家园"作品夺得二 等奖;第三组、第四组、第七组分别以 "莫奈花园""同在蓝天下,象爱奔赴" "仲夏繁花,前兔似锦"作品获得三等 城市晚报全媒体记者 吕闯

这个夜市让年轻人爱上中医



活动现场

城市晚报全媒体记者 朴松莲 摄

7月22日晚,长春中医药大学附 属医院与朝阳区红旗街道办事处联 合举办的"中医药文化消夏夜市"活 动,在红旗街万达广场拉开帷幕。

当天正值大暑节气,很多市民 踊跃体验了"冬病夏治,疏通经络, 调理气血,养生防病"的三伏贴 "调节身体机能,缓解压力,改善睡 眠和食欲"的耳穴压豆,以及"推 拿、刮痧、艾灸、热熨"完美结合火 龙罐等中医适宜技术。活动现场, 医院治未病中心、针灸科、推拿科、 肿瘤血液中心、耳鼻喉科、药学力 公室等科室的多位中医专家还为 市民把脉义诊,让人们更加了解自 己的体质。刚刚接受中医把脉的 张先生表示,"我睡眠不好,到这儿 来咨询一下,想解决常年困扰我的 问题,这些专家能到这来给大家看 病,非常好。"

越来越多年轻人喜欢这种传 统的中医,像我小时候家里就愿意 给我喝中药。刚才参加活动获赠了 小香囊,闻着这种中药味让我回想起小时候。"今年29岁的程先生告诉 记者,身边的人在他的影响下生病 时也会选择看中医,喝中药调理身

据了解,本次活动为期三天,以 "传承千年智慧 守护群众健康"为主 题,内容包括"中医药文化消夏夜 市"和"街BA"篮球赛两部分。通过 两者的激情碰撞,让草本药香弥漫 在赛场内外,为市民带来"看球赛、 品茶饮、戴香囊、乐盛夏"的独特体 城市晚报全媒体记者 朴松莲

宠物蛇被弃垃圾箱 民警及时处置

7月21日上午11时左 右,长春市公安局绿园区分 局春城大街派出所接到了 - 通来自环卫工人的紧急 报警电话,称在长春市绿园 区正阳街中法小区附近的 垃圾箱内,意外发现了一条 不明身份的蛇类,引发周边 居民恐慌,急需警方介入处

接报后,春城大街派出 所迅速响应,综合指挥室立 即调派经验丰富的民警周铁 山和桂望展前往现场。两位 民警迅速抵达,只见垃圾箱 旁已聚集了少量好奇的围观 群众,气氛略显紧张。经过 仔细辨认,民警确认箱内蜷 缩的是一条宠物蛇,显然是 被其主人遗弃至此。

考虑到宠物蛇虽无毒 但其存在仍可能对周边居 民,尤其是儿童造成不必要 的惊吓与安全隐患,周铁山 和桂望展立即采取行动,小 心翼翼地将宠物蛇从垃圾 箱中救出,并使用专业工具 进行了妥善的捕获与安 置。随后,民警联系了相关 动物保护机构,确保这条被 遗弃的宠物蛇能够得到妥 善的照顾与安置。

警方提示: 饲养宠物需 承担相应责任,切勿随意遗 弃,以免给社会带来不必要 的麻烦与安全隐患。春城 大街派出所也将持续加强 巡逻力度,确保社区安全和

城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆侧翻遇险情 民警及时救助暖人心

为有效预防和减少道路 交通安全事故的发生,为群 众出行营造安全畅通、和谐 有序的道路交通环境,省公 安厅森林公安局白石山森林 公安分局持续发挥林区交通 勤务室作用,积极开展道路 安全隐患排查和整治工作 近日,民警巡逻途中成功帮 助一辆侧翻车辆脱困,受到 群众一致好评。

7月19日,白石山森林 公安分局琵河派出所民警 在辖区开展道路巡逻时,发 - 辆货车侧翻在路边排 水沟,旁边不远处一名男子 站在车旁,神色十分焦急, 民警讯谏上前杳看情况,经 了解,该人为外来务工人员

孙某,因对辖区路面情况不 熟悉,一时操作不当,车辆 不幸侧翻至路边排水沟中 难以脱困。在得知司机孙 某并未受伤后,民警迅速对 车辆开展救援,一边在现场 做好警戒,防止交通事故发 生,另一边电话联系附近工 地找来拖车及拖车绳,经过 民警与救援车辆不懈努力, 对侧翻车辆进行反复拖拽 后,终于成功将侧翻车辆救

"群众事,无小事",白石 山森林公安分局将继续用心 用力用情履行"为人民服务 的承诺,切实提高辖区群众 的安全感和满意度。

城市晚报全媒体记者 吕闯